

С 5 июня популярные сайты для взрослых Pornhub и YouPorn заблокировали доступ для пользователей из Франции. Это связано с новым законом, требующим обязательной проверки возраста на подобных платформах.

Теперь вместо видео пользователи увидят сообщение, что французский закон «угрожает личной информации и при этом неэффективен». Согласно закону, сайты должны проверять возраст с помощью банковской карты или документов, но при этом использовать специальную систему, которая сохраняет анонимность пользователя. Aylو считает этот подход опасным и уязвимым для утечек данных.

Компания предлагает альтернативу — чтобы возраст проверялся на уровне устройства или операционной системы, например, через Android, iOS или Windows, а не самими сайтами.

Министр культуры Аурор Берже заявила, что если сайты не хотят выполнять требования, то их уход — даже к лучшему, так как это сократит доступ несовершеннолетних к «жесткому и унижающему контенту».